1405.00.00- Komnsaekm kpoHwmeuHa komnpeccopa Ha abmomodusb [a3ess ¢ dBueamenem 3M3 405 E3, 406 E3 X O N1 'q M HT

['eHepamop
boam M10x40
+Zlllaudes
+[pobep
+[auka KpoHwmeuH —————————

poauKa
[locnedoBameibHocmeb ycmaHobku:
-~ ™~ 1.CHamMb KAeMbl AKKYMYAssmopda, CAUMb MOCO/

(1405.02.00)
Sonm MBx90 2.CHamb naHe/b Kpen/seHus 3aMKa Kanoma
(2adkod Bneped) N 3.CHsmbs paduamop, BeHmussimop paduamopa
\/ +2llaidsi _ N Posuk u Bo3dywHeiu _nampyb'OK
(2112-1006135) 4.CmaHdapmHbIU peMeHb 2eHepamopa U pacmsxky
eceHepamopa yda iume
5.Ha 2on06ke dnoka yunuHdpob cpeszams Beicmynarwwuu
npunuB, ymodsl paccmosiHue om pemMHs do npuauba Obl/o
He meHee 5mMM (puc. )
6.YcmaHoBumbs kpoHWMeUH KOMNPeccopa u KOMNPeccop
(npodkou 3anpabku macra k Bo3dywHomy guabmpy) .
bosmel He 3amazubame
8.YcmarHobBumeb kpoHwmeuH 00600H020 po/auka, NPOMSHYMb
00/1msl KpEN/AeHUs KoMnpeccopa
9.9cma+HoBumb 2ceHepamop.

+[pobBep

_ <
+[alka |
Pacmsaxka -
2 Ulauaos M10x2
(1405.00.07) avoel 4:@ L

e bosm m10x50
+llauda
+[poBep
+auka M10

boam m10x50
+2lllauds
+[pobep

Korinpeccop +Iadxa M10

+aduka M10
SD5H11

+Uauda
‘ +[pobep

KpoHwmeuH
KoMnpeccopa

(1405.01.00)

bosm m10x35
+2lllaude
+[poBep
+[auka M10

PucyHok 1

| {pezamb 2 MM

HamsxHou

—— PemeHb 6PK1815 2-2




